

---

## **В Хабаровске следователи проводят проверку по факту публикации в социальной сети сведений о проживании граждан в аварийном доме**

В социальных сетях опубликована информация о проживании нескольких семей в доме по улице ВОХР в Краснофлотском районе города Хабаровска, который находится в аварийном состоянии. При этом меры по расселению жителей дома не принимаются.

Северным межрайонным следственным отделом по городу Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО инициировано проведение процессуальной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1. ст. 293 УК РФ (халатность).

В ходе проверки будет дана комплексная оценка действиям уполномоченных должностных лиц, по ее результатам будет принято законное процессуальное решение.

06 Августа 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1713385>